
HH: 3 u feHT 3:138 a a:45 

STdT-1 

2. fsst AUT ` at gE ? 
3. S.I.D.0. ET YT TH f 
4. 303 Emi fami fsdi 
5. HYOt a at sre 3? 
6. -dfaaI Et fëzddz r õaT Át Jer Ji 
7. HoTT fëa sar3rT SHE Tt ytfe ài 

HUt/aT33 
HOt/aT3 
HOT/a3 

9. S.B.I eT YG 7TH... 
10.a0HUTTHH Et 303t a06T. 

...J 

11. ET eta et GeroE fst 3? 
6. HeT Hafoa t gaTs m. HHBMmt aEgaT E. FTaT aTtaT H. fed H T 

6. 1954 . 1940 E. 1850 H. 1959 

13. egrt 365t r HB faUST à? 
6. Hg% 

14. FT H.
t. er YTT 7TH d? 
H. 3T 

14x1 1 
3TdT-11 

15. euaT t aHAÇHS HHU z fø�i 

18. H& YiaE 3 dt gre d? 
19.8t fadTaet 55 fI 

21.7a famHt faI 

23. HHTST HET Et at fs Uri fa 
24. UGH6% HÖHHZ 3 at 3 d? 7x3=21 

TdT-Il 

25. S.W.O.T fEH`HE T fEHeTLOEa f4i 
26. HTSfëa fHaH at se d? HTTfEJI fHH È 3gi ad fru 

2x5-10 



FH-T: 3 uf fEH 3:138 % ma:45 
3TdT-1 

3. S.W.0.T. ET YTT H T 
4. oa tt faHHi fi 

6. -foai et eaa ads z73 arga HA et do3 et di 
7. 8ts3 HOTT ET 8a HU6 JI 

HOt/aTe53 
HOT/aT3 
HOt/aT53 

9. R.B.I ET YOT 7TH.. . di 

11. fsTE Feua et ervoz foU=T 3? 
8. HeT Hatsa et aTs M. HHESD aagEr H. fer HT JTI 

B. H aHOGT 

13. 3T7ot 303T er HS faas T? 
. Hg 

14. HT Car f¥aH eT 33 faJET d? 
6. TH 

. HaHS dOHUTT E. HTOatt
aT ÈH 

H. aTHTT 

14x1-1A 
STdI-I1 

18.UTHO5 HOHHE H fI 

21.8H Et fam-t fedI 

7x3=24 
3TdT-I1 

26.8a Tfmi emi famHi ar feHergyora fs 
27.eHt aHEt Haut ard feHeraygEa txI 
28. HUTa 3 at grr d? HUTT e 33 ar fE I 2x5-10 
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